Ehrungen beim Neujahrsempfang des TV Bühl
Die Abteilung Kinderturnen beim TV Bühl hat so einen enormen Zulauf zu verzeichnen, dass er nur mit besonderem Einsatz der Übungsleiterinnen und Übungsleiter der Abteilung zu bewältigen ist. Daher wurde sie zur „Abteilung des Jahres 2022“ ausgezeichnet. Die aktive Tischtennisspielerin Nina Reck, die in den vergangenen Jahren bereits sportliche Erfolge im Parasport erzielt hatte, wurde vom Badischen Behinderten- und Rehasportverband (BBS) in das Paralympics Förderteam berufen. Damit wird sie auch repräsentative Aufgaben für den BBS wahrnehmen. In Abwesenheit zeichnete sie Vorstandsmitglied für Finanzen, Joachim Stolz für dieses ehrenamtliche Engagement aus. 
Weiter wurden beim Neujahrsempfang des Vereins im Gemeindehaus St. Maria Kappelwindeck zahlreiche sportliche Erfolge gewürdigt. Die erste Herrenmannschaft der Kunstturner wurde nach der erfolgreichsten Saison der Vereinsgeschichte mit der historischen ersten Meisterschaft in der Deutschen Turnliga und dem damit verbundenen Aufstieg in die zweite Bundesliga zur „Mannschaft des Jahres 2022“ ernannt. Ihr Trainer Flavius Simtion trägt den Titel „Trainer des Jahres 2022“.
„Sportlerin des Jahres“ beim Turnverein Bühl wurde die Schwimmerin Martina Faust. Sie gewann 2022 mehrere baden-württembergische und deutsche Meistertitel und sie konnte sich, was vor ihr keiner Schwimmerin des TV Bühls gelungen war, für die Europameisterschaft der Masters qualifizieren. In Rom ging sie in der Altersklasse 60 über 200m, 400m und 800m Freistil an den Start. Im Rennen über 800m wurde sie mit Saisonbestleistung Dritte. Ebenfalls Dritte wurde sie über 400m. Im letzten Rennen über 200m wurde sie Zweite und somit Vize-Europameisterin. 
Zum „Sportler des Jahres“ wurde Turner Alexander Fortmeier ernannt. Der Routinier der Kunstturnmannschaft war in der vergangenen Saison eine tragende Stütze und hat dadurch maßgeblich zum Erfolg der Mannschaft beigetragen. Darüber hinaus wurde er badischer und baden-württembergischer Seniorenmeister in der AK 35-39.
Neben diesen Ehrungen in den Sonderkategorien wurden rund 95 Sportlerinnen und Sportler aus den Abteilungen Leichtathletik, Kunstturnen, Volleyball und Schwimmen für ihre hervorragenden Leistungen im Jahr 2022 ausgezeichnet. Sie erhielten von ihren Abteilungsleitern eine Urkunde. Dazu gab es als Belohnung ein Duschgel im „TVB“-Design und Glückwünsche vom Vereinspräsidenten und Oberbürgermeister Hubert Schnurr. Dieser gratulierte den Sportlerinnen und Sportlern zu ihren Erfolgen, dankte den Trainern und Betreuern für ihren Einsatz sowie den Eltern und Sponsoren für ihre Unterstützung. 
Manuel Bäuerle von der städtischen Schule für Musik und darstellende Kunst Bühl sorgte für eine hochwertige musikalische Umrahmung und trug mit seinen Stücken auf der Marimba zu einem würdevollen Ablauf der Ehrungsveranstaltung bei.
Die einzelnen geehrten Mannschaften und Sportlerinnen und Sportler: 
Abteilung Leichtathletik: Anni Michelfelder, Marc Philipp
Abteilung Kunstturnen: Mannschaften Frauen/Schülerinnen: Evamaria Ellwanger, Janina Kathe, Janina Klumpp, Charlotte Knab (auch als Einzelsportlerin), Sina Lamprecht; Lisbeth Reitz, Victoria Wendenburg (auch als Einzelsportlerin); Edita Tahiri, Anika Maur, Emily Lörch, Emilia Ickstadt, Lotte Münker, Trainerinnen: Sabrina Karaca, Kerstin Engstler; Mannschaften Schüler: Henri Fortmeier, Milan Karcher, Lucjan Mientus, Ilyas Sengül, Max Stemmer, Elias Fuhrmann, Samuel Krampfert, Paul Kreis, Jannis Schäl, Oliver Stolz; Mannschaft Herren 1: Sören Schmeiser, Philip Bäuerle, Alexander Fortmeier (aus als Einzelsportler), Pascal Metz, Jan Fäßler, Florian Barny, Nick Hofmann, Julius Riedel, Robin Saure, Constantin Volz, Louis Hauser, Thorben Kern, Tom Jones, Noah Bitterli, Trainer; Flavius Simtion; Einzelsportler: Nevio Hensel, Lotta Hensel, Dieter Weiß
Abteilung Volleyball: Mannschaft U18 männlich: Ilias Blust, Timon Fortas, Felix Singer, Louis Kröger, Silvio Kovacic, Maurice Wolf, Maximilian Ermisch, Johannes Klingler, Moritz Stirner, Marius Bunz, Jannis Vogt, Lennart Rieck, Trainer: Alexander Duncan-Thibault; Mannschaft Herren 1: Florian Esly, Alexander Duncan-Thibault, Eric Storz, Robin Stolle, Elias Walther, Tim Johansson, Christian Weimann, Philipp Oster, Andac Tümkaya, Jonas Treder, Thomas Martin, Kacper Kalucki, Trainer: Uwe Dienst; Mannschaft Herren 2: Linus Matt, Oliver Schuster, Tim Weber, Fynn Pflüger, Lion Dreher, Finn Ertel, Jamie Neale, Philipp Senski, Erik Donner, Claudio Schüler, Philipp Hahn, Nils Greiter, Trainer: Hans-Peter Pflüger
Abteilung Schwimmen: Nils Braun, Silas Braun, Carla Dilger, Niklas Ernst, Joelina Fichtner, Taisha Frey, Isaac Gonda, Noah Huber, Emely Kölmel, Rik Tausend, Krisztian Unyi, Trainer: Lena Kleber, Felix Berndt; Philipp Liedel, Stefan Louts-Häußler, Estefania Wolz, Trainerinnen Martina Faust, Birgit Ernst;
Jennifer Schairer, Frank Scholz, Martina Faust, Birgit Ernst

